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συζευγμένης στήριξης για τα φρούτα και τα
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Από 1 Δεκεμβρίου, οι γεωργικοί παραγωγοί που έχουν υποβάλει αίτηση στο πλαίσιο των συζευγμένων

καθεστώτων ενίσχυσης για οπωροκηπευτικά και για λαχανικά – θερμοκηπιακή παραγωγή για την Καμπάνια 2022

πρέπει να υποβάλουν έγγραφα που αποδεικνύουν την εμπορική διάθεση της παραγωγής τους. Η εμπορική

διάθεση των οπωροκηπευτικών μπορεί επίσης να επαληθευτεί μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών

(ΣΗΥ).
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Η υποβολή της δήλωσης και του ηλεκτρονικού καταλόγου εγγράφων για εμπορική διάθεση στο πλαίσιο των

καθεστώτων CS κύρια ομάδα, CS δαμάσκηνα και επιτραπέζια σταφύλια, VS–ΠΠΚΚ, VS–πιπεριά, VS–ΣΜΕΠ και

VSo θα πραγματοποιηθεί στην περίοδο από 1.12.2022 έως 23.12.2022 και από 09.01.2023 έως 17.01.2023 στα

Τμήματα «Εφαρμογή Καθεστώτων και Μέτρων Υποστήριξης» (ΕΚΜΥ) στις Περιφερειακές Διευθύνσεις του

Κρατικού Ταμείου «Γεωργία». Τα απαιτούμενα έγγραφα στα πλαίσια των προαναφερθέντων καθεστώτων πρέπει

να έχουν εκδοθεί στην περίοδο από 01.01.2022 έως 31.12.2022.

Από 9 Ιανουαρίου 2023, οι αιτούντες στο πλαίσιο του καθεστώτος VS – ΠΟΣ (πατάτες, κρεμμύδια και σκόρδα)

θα μπορούν να υποβάλουν τη δήλωση και τον ηλεκτρονικό κατάλογο εγγράφων για την εμπορικά διατεθειμένη

παραγωγή στο πλαίσιο του καθεστώτος. Τα έγγραφα θα γίνονται δεκτά έως τις 8.02.2023 στα Τμήματα

«Εφαρμογή Καθεστώτων και Μέτρων Υποστήριξης» (ΕΚΜΥ) στις Περιφερειακές Διευθύνσεις του Κρατικού

Ταμείου «Γεωργία». Τα έγγραφα για την εμπορικά διατεθειμένη παραγωγή στο πλαίσιο του καθεστώτος VS–

ΠΟΣ πρέπει να έχουν εκδοθεί στην περίοδο από 01.02.2022 έως 31.01.2023.

Οι αιτούντες στα συζευγμένα καθεστώτα ενίσχυσης για οπωροκηπευτικά που δεν έχουν παράσχει και

υπογράψει την απαιτούμενη δήλωση και κατάλογο σύμφωνα με το πρότυπο που εγκρίθηκε από τον Εκτελεστικό

Διευθυντή του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» για την παραγωγή που απέκτησαν, καθώς και αντίγραφα των

εγγράφων που αποδεικνύουν την εμπορική της διάθεση στην περίοδο σύμφωνα με το άρθρο 32 του

Κανονισμού αριθ. 3 της 17.02.2015, δεν θα είναι επιλέξιμοι για ενίσχυση.

Η εμπορική διάθεση των οπωροκηπευτικών μπορεί επίσης να επαληθευτεί μέσω του Συστήματος

Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών (ΣΗΥ)

Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» – Φορέας Πληρωμών (ΚΤΓ–ΦΠ) παρέχει τη δυνατότητα στους αιτούντες στα

συζευγμένα καθεστώτα ενίσχυσης για οπωροκηπευτικά για την Καμπάνια 2022 να αποδεικνύουν την παραγωγή

(οπωροκηπευτικά) που απέκτησαν και εμπορικά διέθεσαν και ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικών

Υπηρεσιών (ΣΗΥ).

Κάθε αγρότης με ενεργή εγγραφή στο ΣΗΥ μπορεί να εισάγει και να αποστείλει στο IACS ηλεκτρονικές

πληροφορίες από τα λογιστικά έγγραφα με τα οποία να αποδεικνύει την οπωροκηπευτική παραγωγή που

απέκτησε και εμπορικά διέθεσε, μετά την συμπλήρωση του ηλεκτρονικού καταλόγου στο ΣΗΥ. Το σύστημα έχει

αναπτυχθεί με στόχο τη διευκόλυνση των αγροτών και την ελαχιστοποίηση των σφαλμάτων κατά τη

συμπλήρωση του προηγουμένως προσβάσιμου ηλεκτρονικού καταλόγου.

Περισσότερες πληροφορίες για το Σύστημα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ

https://www.dfz.bg/bg/prescentar/novini/realizacia_plodove_zelenchuci_seu/
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